
DEMOS plan GmbH

DEMOS erbringt Dienstleistungen im Spannungsfeld von Digitalisierung,
Beteiligung und Raumplanung. Mit intelligenten Prozessen und innovativer Software unterstützen
wir die digitale Transformation und helfen dabei Beteiligungsprozesse transparent und digital
durchzuführen, damit Planung und Genehmigung von neuen Wohngebieten oder dringend
benötigten Anlagen und Trassen für die Energiewende besser und dennoch schneller erfolgen.
Gemeinsam im Team arbeiten wir daher jeden Tag an neuen Lösungen, die mit Hilfe künstlicher
Intelligenz die Grundlage schaffen, um wachsende Anforderungen einer modernen Gesellschaft zu
meistern. Mehr Informationen über uns erfährst du unter https://demos-international.com/.

Werkstudent (m/w/x) - Software Quality Assurance/QA

Stadt: Berlin; Beginn frühestens: Frühestmöglich; Vergütung: 14,50€

Aufgabenbeschreibung

Für unser Berliner Büro oder remote in Deutschland suchen wir ab sofort eine:n
Werkstudent:in Software Quality Assurance mit folgenden Aufgaben:

Du wirst Teil unseres innovativen und agilen Scrum-Entwicklungsteams

Du übernimmst eine inhaltlich herausfordernde Qualitätssicherung (manuell und
automatisiert) verschiedenster neuer und bestehender Funktionalitäten für unsere
Anwendungen

Du trägst aktiv zur Weiterentwicklung der Software bei

Du stellst den reibungslosen Betrieb der bestehenden Anwendungen auf
verschiedenen Endgeräten sicher

Du arbeitest eng mit Produktmanagement, Backend, Frontend und Machine
Learning Research zusammen

Du gestaltest die digitale Transformation der gesellschaftlichen Teilhabe an
Entscheidungsprozessen aktiv mit

Erwartete Qualifikationen

Du bist noch mindestens ein Jahr an einer deutschen Hochschule eingeschrieben

Du hast Spaß an sinnvollen, guten und korrekten Anwendungen und Lust in einem
agilen Team zu arbeiten

Dich zeichnen eine zuverlässige, selbstständige und serviceorientierte
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Arbeitsweise und ein hohes Qualitätsbewusstsein aus

Du bist neugierig darauf, mehr über Qualitätssicherungsverfahren zu lernen oder
hast dich bereits damit beschäftigt

Du bringst idealerweise Erfahrungen im Umgang mit TypeScript oder JavaScript
sowie mit automatisierten Testing-Frameworks mit oder hast Lust, diese zu
erlernen

Du bist neugierig auf den Bereich der digitalen Beteiligung

Du hast sehr gute Deutschkenntnisse (C1) und gute Englischkenntnisse in Wort
und Schrift

Unser Angebot

Wir bieten dir einen Stundenlohn von 14,50 Euro und nach der Probezeit
zusätzlich bis zu 25 Euro Internetkostenzuschuss und Sportzuschuss sowie
zahlreiche Vergünstigungen bei Online-Händlern

Du bekommst ein umfassendes Onboarding und eine feste Ansprechperson für
deine persönliche Entwicklung

Über das Fürstenberg Institut hast du Zugang zu kostenlosem, professionellem
Coaching und persönlicher Beratung

Ob im Home-Office oder im Büro am Alexanderplatz - wir legen Wert auf eine
flexible Gestaltung deiner Arbeitszeit (mind. 16 Stunden/Woche), damit dein
Studium nicht zu kurz kommt

Regelmäßige Meetings, Feedbackrunden und eine wertschätzende
Zusammenarbeit sind für uns selbstverständlich

Du kannst Verantwortung übernehmen und mit uns wachsen - deine Ideen und
deine Lernbereitschaft sind bei uns immer willkommen
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Bewerbung

Du erfüllst nicht alle Kriterien zu 100 %? Kein Problem! Wenn du Lust hast, dein Wissen in
einem sinnstiftenden Unternehmen einzubringen und dich für Digitalisierung sowie
Öffentlichkeitsbeteiligung interessierst, bewirb dich gern trotzdem. Bei uns zählen
Teamfit, Motivation und Lernbereitschaft genauso viel wie bereits vorhandene
Fähigkeiten.

Was sagen andere über uns?

Mehr Informationen darüber, was andere über DEMOS denken, findest du auf kununu
Erfahre mehr über uns: Webseite, LinkedIn

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/192001/HTWB/
Angebot sichtbar bis 03.04.2025
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